2 E}

=

g HoHE HE

Lo =

=2EE H|0|mZ 7{E2!(Octagonal Taper Cone Coupling)

gt X2 8= 3um

A2 Pal A|AHE

S H|0|A(Clamp Base)
model CPM

Bt HIO|mEof 2let X v, 852 8P4t
P DA STyt 0|20{ELC
ol Qéf He|7L, MIE1§$E1 US| LAELT| 2ol ME-
=

APIE0| nEER AAFELIC

eSS

H(zF)2] 101 2lah, st

2D

ol ojxl= &

2l (Octagonal Taper Cone Coupling)

2=

AZ Pal A|AH]
Zh2|| EH|0|A(Pallet Base)

model CPP
- oD -~ PATENTP.
Sayma|o]A Al CPM-100 CPM-125 CPM-160 CPM-200
T EH|0]A BA| CPP-100 CPP-125 CPP-160 CPP-200
NOI= gD (mm) 100 125 160 200
Sayme (kN) 10 16 25 40
2o (kN) 11 18 29 40
AfEIREEs
AR mae 5 7 9 L
s Sam Ay ASE : Q90 ofof - KL




~O
wr

AlZ Pal A|AE(Single Pal System)

model c P M

WB1SAS |ed 9|buls

2 EH|o|A
model CPP

it
=

A

o]
model CPM

=
=3

=
g E=2

©
c
o
[®)
Y
o
O

Taper Cone

Octagonal
Taper Cone

gooz

8HO M T LsH

=
=

SIMEZ3A

6) 201l A

(

b

745200 FojL]

3

| 7150] o|=o{ZLCt,

IT
- IEH

CIE]




Jm
oX

model CIPM A2 Pal A|2&l(Single Pal System)

e © o0 o
Jr
o
N
0K
B8
HH
10
oK
0x
A
ok
0=
=
2

Y3 - x| Za[(7|A shHMIE ol 2fst
g ZEd| ol

Il

SYIH|0|A | EH|0|A

g model CPM model CPP
% 2Z Pal A|AEI0| 71X D™ =S| mX|IMGnt ndye| S/

= 7SO0l Cfsl, ZAIE 2o FAE MAL - AL 2 S 2E

% JIAVHE SEZE olEdAE & AN, DFE JtE 0 =2

"E’ MANE HE 4 ASLICH

@
x
>

X%
>

Jr

o

N

)]

N

e ES L2 EHo|A
model CPM model CPP

© Y= Pal?| FF XNHE 2E7|SS AN,
AXIH LM o

model CPM

ZY EHo|A
model CPP

MELO| H(Chuck)2Z A

Edz=Ho|A S EH0|A
model CPM model CPP




ZeE

L2 EH|o]A
model CPP

B ES

model CPM

®
4
&
o9t
<
O

® 1HE 45" OIX|(Pitch) B8t

7Isofl elet

tH71S

® 557137(9] X|Fu gt 2w st




mA|

=
E Sz

el

=

o

AlZ Pal A|AEI(Single Pal System)

Y E HIHA|

model c P M

& © U
o <U W
G ]
—  i=21% ] ;
— My w7 70 AL_E =
=L =
T - - =
- K o & < ]
5 = W o g =0
° Szid [ g
u y ol S ol RO il &
m (= - Y
oF [ - — S
=Ll —
. F =
K © =
R < T
I g 4
(@) ) MM
—] J— 5 Iz <+ il
_ e ol (]
1 _ ﬂ F.W
| B T
! (| & < X
) _ s <
| 1 ™0 o
<I A
ol Il 5
al - 7
M__.__ = - -tC <Gy
. - 0
ol me
w [ o
o
- — an ol
< &l K OF
S K5 m o
=N —
— n |a3 %E <r Ll |
= K 1o Mﬁ 0
— FARTIECE Hl
| S oo -
- — L ma i
- o S Ml ® ol T >&
o HODH RJ KD D 25
sl . . i
,..%: = <= wi m e
il 5
- OF
) ‘= ——— <& H
i =) E_._ﬁ
— “3 L >
i

WB1SAS |ed 9|buls




model CIPM A2 Pal A|AEl(Single Pal System) At &
A} 2
N Zaim Hjo|A CPM-100 CPM-125 CPM-160 CPM-200
= T E H|o|A CPP-100 CPP-125 CPP-160 CPP-200
Sanma (kN) 10 16 25 40
Al2loes ojZain= (cm?) 14.1 287 496 77.9
EAEZF(Full Stroke) (mm) 5 6.5 7 75
ST AE 2 5(Clamp Stroke) (mm) 3 4 45 5
AEZ5(Stroke) S (mm) 2 2.5 2.5 2.5
2| ZEAEZF(Lift Stroke) x1 (mm) 03 03 03 03
TP E MY AlQ] sl8H Mz (mm) 2 2 2 2.5
2212 35MPaA| (kN) 15 3.2 46 45
lpd=t= S22 5MPaAl (kN) 5.7 98 153 20.1
2242 7MPaAl (kN) 114 18.7 294 409
AH=X|H
A ChRTEE SEHRE (kN) 11 18 29 40
SEFE (kN) 5 7 9 16
e Saimyo|A (kg) 18 34 6.8 12
T EH0|A (kg) 0.4 0.8 16 3
XS S4E : 35MPa(YI2 YT A0 23 7|72 sHAlsH=dl TR Lo ct
Z|DAIR SR 1 7.0MPa LS 1 10.5MPa ANBFQ2E 1 0~70T
X1 oiZYmAlol| T ES S0 22/= YY)

model CPP-100

model CPP-125

model CPM-100 model CPM-125

model CPP-160

model CPM-160

AHHE- CAD G0l www.pascaleng.co.jp

model CPP-200

model CPM-200

I
9]
9
w
=
(%]
©
a
2
)
=
(%]




model GIPIM A2 Pal A|A&(Single Pal System) I RIEN
X+ SHoH|0o|A(Clamp Base) CPM-[]
2-QE LIAET}
s5= (B ML)
P.CD. SA /\
(REEEIO MM .
ollo{ZE) ‘\‘;/ 7
.///
= N//4 5
(0]
(4
2 LI
& - J‘|.
@
2 }v\\\\
E @)\’}\\\
SEtng Hojm 7|E "‘\‘\\ \
QXIHHEIE XA gRA H7
sl 712 ts= Xd gRBx
@] ¢ 001[7]
2—QELIAE T} TA (00222 ZLE)
(ZYz ®AR) oojgze e
DA
[“]=
oF S€epny Hjo|
26 71z
@
" ofojg2e FET
ﬁ
e 0 O 07
2y & D I
< D il
Il e Ll
Ny e8I 0B(24)
= 2—XA
B o (F=)
mi = F XC
?HL s 0(g4)
m oC
- oB 17
HEFEEE QD 2B k6 {Z‘
g A A B C E F G H J K L M N RA  RBx RX RY

CPM-100 100 74 60 97 89 70 55 5 21 12 21 1 5 6 38 25

CPM-125 125 89 75 121 111 8 715 65 29 15 21 65 6 8 47 31

CPM-160 160 110 95 156 140 110 82 7 35 19 24 4 8 10 60 39

CPM-200 200 130 115 194 178 142 925 75 41 23 25 35 10 12 77 49

3 A PA  PB QA QB QD QE SA TA XA XB XC
CPM-100 | 44 56 55 89 Ms Zol14 M6 X1 9 R435 P4 P7  AS568-147
CPM-125 | 44 56 75 110 Me Z0l18 M8 X125 115 R55 P4 P8  AS568-152
CPM-160 | 44 56 9 140 M8 20125 MI0X15 146 R67  P7 P14  AS568-155
cPM200 | 44 56 11 175 M10Z0[30 MI2x175 186 R815 P7 P14  AS568-158

Fm2E QX ZYHS Basx| 2aLc
X 1 3Rt 3l 7kZste 32 ASYUIC

AHHE- CAD G0l www.pascaleng.co.jp




AHHE- CAD EolE{= www.pascaleng.co.jp

FEE IIEE
F=g 28
P.C.D. QB 8-QC LM
+ %\c‘
olloAIAE mE - :
2—-MAX. @SB
oloMNE ZE
P.CD. SA
& X +
€5
SIRIZHLE XZ g RA
S 7HEIISE 21E o RBx 7 L 5
R olojgze 2
A J_(Zl MAX B TB
@B H6 30°
'_.l R63
t :
| >,
=z
=>
oigun ne =)
MIN, gU § =
Lol THs e 2B %5 £
2 4 B QB QC SA SB TA TB U V W RA  RBx RX RY
CPM-100 74 89 M5 20| 11 90 2.5 R43.5 5 3 28 11 5 6 38 25
CPM-125 89 110 M6 0l 14 115 2.5 R55 5 3 35 11 6 8 47 31
CPM-160 110 140 M8 <0l 19 146 5 R67 10 4 36 11 8 10 60 39
CPM-200 130 175 M10 Z0| 22 186 5 R81.5 10 4 37 1 10 12 77 49
X FR0n i 7i8ste Zeol XU




=
@
D
(2]
>
%)
©
a
Q@
=)
=
(%)

model C PP &2 Pal Al A (Single Pal System) IR=BE
AR += LY EHO0IA(Pallet Base) CPM [
ANZHEE =
SH ItSIisE
[©] 00.01]7]
anzzze
KE
2A
7l 2B k6
. 28 f7
£ oC
: /|
8’\ L = |
o S|€ &
2= L IO T TV
AXINEH SEtDE HOIH JIEH
oF
oE
g4 | A B C E F G H JA B KA KB KC  KE KF RA RBx RX RY
CPP-100 | 100 82 703 97 89 21 15 25 25 75 45 90 M4ZO0I14 M5X08 5 6 38 25
CPP-125 | 125 100 863 121 111 26 19 3 3 10 55 113 M520I18 M6 x1 6 8 47 31
CPP-160 | 160 125 1103 156 140 29 22 3 3 12 68 143 M620125 M8 X125 8 10 60 39
CPP-200 | 200 166 1423 194 178 35 28 3 3 15 9 180 M8Z030 MIOX15 10 12 77 49

E-XIZEE2 RN $SUILCH
SHL M OtSots B2 ==YLICH

A NIE 2OCAD Hl0l6 swww.pascaleng.co.jp



FEE IS

[ —
-

P.C.D. KC

8-gKE S 1t

& &
AXNZHEE =Y ¢ SINZHEE =Y g RA
S JZRIlsE XA BN ISt E @ RBx
RX
¥ B—%.s )
[ Rz6.3,
T R26.3_
— - 2 O
& MAX. @ N gl S +
& | nH _l
30° 2 B H6 iy
£
ZYE ZY0IES Jt=0| S0I5tH Ol & LICEH
ER= B KC KD KE L M N RA RB3« RX RY
CPP-100 82 90 M4 201 9 55 7 6 50 5 6 38 25
CPP-125 100 113 M5 20l 10 6.8 11 7 65 6 8 47 31
CPP-160 125 143 M6 20l 16 9 14 7 80 8 10 60 39
CPP-200 166 180 M8 201 18 11 14 7 120 10 12 77 49

¥ FHEHW S OtSote 2 A=+=YLICH

AIE 2OCAD Cl 0l =Wwww.pascaleng.co.jp




